

Na naszej stronie internetowej poświęconej COVID-19 można znaleźć informacje o przetargach dotyczących zapotrzebowania na sprzęt medyczny.

Odpowiedz na 3 krótkie pytania – pomożesz nam ulepszyć tryb statystyczny i eksport list wyników.

Dostawy - 521785-2020

02/11/2020 S213

I. II. VI. VII.

Polska–Grudziądz: Urządzenia do elektroterapii

2020/S 213–521785

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 189–455839)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Regionalny Szpital Specjalistyczny im dr. Władysława Biegańskiego

Adres pocztowy: ul. L. Rydygiera 15/17

Miejscowość: Grudziądz

Kod NUTS: PL616 Grudziądzki

Kod pocztowy: 86–300

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Alina Pieniak, Dorota Zdrojewska

E-mail: przetargi@bieganski.org

Tel.: +48 566413465 / +48 566414656

Adresy internetowe:

Główny adres: www.przetargi.bieganski.org

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/bieganski>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawy sprzętu dla Pracowni Hemodynamicznej, sprzętu PTCA

Numer referencyjny: Z/47/PN/20

II.1.2) Główny kod CPV

33158200 Urządzenia do elektroterapii

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia są dostawy sprzętu dla Pracowni Hemodynamicznej, sprzętu PTCA wraz z dzierżawą trzech aparatów (dotyczy zadania 32) w asortymentach i ilościach podanych w formularzu cenowym, stanowiącym Załącznik nr 2 do SIWZ oraz opisem technicznym, stanowiącym Załącznik nr 3 do SIWZ (dotyczy zadania 32). Zamawiający w formularzu cenowym zadania: 1-31, 33-34 określił standardy jakościowe odnoszące się do wszystkich istotnych cech przedmiotu zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

28/10/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2020/S 189-455839

Sekcja VII: Zmiany**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 03/11/2020

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 09/11/2020

Czas lokalny: 12:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 03/11/2020

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 09/11/2020

Czas lokalny: 13:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: